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VŠEOBECNÉ USTANOVENÍ

Činnost družiny

- družina poskytuje zájmové vzdělávání žáků jedné školy
- družina vykonává činnost ve dnech školního vyučování
- družina může vykonávat činnosti pro účastníky a jejich zákonné zástupce 

i ve dnech pracovního volna
- družina organizuje zájmové vzdělávání pro účastníky přihlášené 

k pravidelné denní docházce
- činnost družiny se uskutečňuje přímou výchovou, vzdělávací, zájmovou a 

tematickou rekreační činností, spontánní činností, odpočinkovou činností

ORGANIZACE A PROVOZ ŠKOLNÍ DRUŽINY

Přihlašování a odhlašování žáka

- žáka do školní družiny přihlašuje zákonný zástupce předáním řádně 
vyplněného zápisního lístku s uvedením rozsahu docházky a způsobu 
odchodu žáka z družiny

- o přijetí žáka do školní družiny rozhoduje ředitelka školy na základě 
vyplněných náležitostí v písemné přihlášce

- odhlášení žáka z docházky do školní družiny oznámí rodiče písemnou 
formou vychovatelce školní družiny

- o vyloučení žáka ze školní družiny rozhoduje ředitelka školy na základě 
návrhu paní vychovatelky ŠD a po projednání na pedagogické radě. 
Rozhodnutí o vyloučení ze ŠD sdělí ředitelka školy rodičům žáka písemně 
s patřičným odůvodněním.



PROVOZ ŠKOLNÍ DRUŽINY

PROVOZNÍ DOBA ŠD:

       RANNÍ ŠD                                      ODPOLEDNÍ ŠD

PO           6.00 –7.30                             11.25 – 15.15

ÚT           6.00 –7.30                             11.25 – 15.15

ST            6.00 –7.30                             11.25 – 16.45

ČT            6.00 –7.30                             11.25 – 15.15

PÁ            6.00 - 7.30                             11.25 – 15.15  

Místnosti školní družiny jsou herna a učebna v přízemí. K činnosti školní družiny
je také využíván sál víceúčelového domu OÚ, hřiště u školy, hřiště za obcí, 
dětské hřiště s průlezkami a okolní příroda.

Oddělení školní družiny se naplňuje do maximálního počtu 30 žáků. Nejvyšší 
počet na jednoho pedagogického pracovníka je 25 žáků denně přítomných. 
Limit je dán velikostí učebny a mírou bezpečnosti žáka v provozu ŠD.

DOCHÁZKA DO ŠD

Žák vstupuje do činnosti ŠD v nahlášeném režimu, který je uveden zákonným 
zástupcem na zápisním lístku. Bez písemné omluvy rodičů je účast ve školní 
družině povinná. Nepřítomnost žáka ve ŠD je omluvena nepřítomností žáka ve 
škole. Pokud je žák vyzvednut rodiči z vyučování, ohlásí tuto skutečnost 
vychovatelce třídní učitelka. Omluva je písemná nebo telefonická. Uvolnění 
žáka z denní činnosti školní družiny je jen na základě písemného sdělení 
zákonného zástupce nebo s osobním vyzvednutím žáka. Odhlášku ze stravování
v případě nepřítomnosti žáka provádí sami rodiče.



PRAVIDLA CHOVÁNÍ PŘI ČINNOSTECH ŠD

Žáci se řídí pokyny vychovatelky, pravidly řádu ŠD a školního řádu. Bez vědomí 
vychovatelky žák neopouští oddělení ŠD. Doba pobytu ve školní družině se řídí 
údaji na zápisním lístku. Na oběd jsou žáci doprovázeni paní vychovatelkou ŠD. 
Osobní věci má každý žák označeny, případnou ztrátu či záměnu hlásí žák nebo 
zákonný zástupce paní vychovatelce. K vybavení školní družiny, k hračkám i 
hrám, ke knihám… se žáci chovají ohleduplně a šetrně. Úmyslné poškození 
nebo zničení herního zázemí či vybavení nahradí nebo opraví rodiče.

Do hodnocení a klasifikace chování žáka se započítávají i projevy chování při 
činnostech ŠD – platí i zde ustanovení vyhlášky o základní škole. Pokud žák 
soustavně narušuje činnost ŠD, opakovaně porušuje řád ŠD a školní řád, může 
být z rozhodnutí  ředitelky školy z docházky ŠD vyloučen.

BEZPEČNOST A OCHRANA ZDRAVÍ ŽÁKŮ ŠD

Bezpečnost a ochranu zdraví žáků při činnostech zajišťuje vychovatelka 
metodicky správným a plánovitým výběrem činnosti v jednotlivých 
zaměstnáních. Veškeré zjištěné nedostatky nahlásí okamžitě vychovatelka 
vedení školy.

Při úrazu žáka zváží vychovatelka, zda ošetří sama, zavolá rodiče nebo 
lékařskou pomoc. Všechny úrazy zapisuje do knihy úrazů. Žák je povinen 
okamžitě nahlásit vychovatelce každé zranění při činnostech.

Pedagogičtí zaměstnanci ŠD i žáci ŠD se dále řídí ve svém chování, povinnostech
a právech ustanoveními školního řádu.
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